

GEAPUR HPC

Natureza Química: dispersão a base de policarbonato

alifático

Teor de Sólidos: aprox. 35% pH: aprox. 8,0 Carga lônica: aniônica Aspecto: líquido branco

Utilização: policarbonato brilho de alta performance

PROPRIEDADES

GEAPUR HPC é um policarbonato alifático que forma filme extremamente brilhante, transparente e rígido. GEAPUR HPC foi desenvolvido para artigos que requeiram alta performance como estofamento automotivo, artefatos e esportivos. Com a reticulação do GEAPUR HPC obtém-se ainda melhores resultados de TABER, flexão e fricção, seco e úmida. GEAPUR HPC é indicado para aplicação em multiponto ou sistemas de pistola, apresentando excelente nivelamento e espalhamento. GEAPUR HPC pode ainda ser combinado com GEAPUR HPD para ajustar o brilho desejado ou ainda com gualquer outro poliuretano da linha GEAPUR.